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作業開始日 2022年12月22日(木)

作業完了日 2023年3月2日(木)

作業期間 フォーム送信：2023年2月7日(火)～3月2日(木)

リストアップした企業のHPから問い合わせフォームにアクセスし、
「サテライトオフィス誘致」に関するアンケート内容を入力・送信。

作業内容

作業の流れ

作業期間

全国のIT企業（計6,431件）にフォーム送信 ※有効送信数：3,018件
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地域 全国/都道府県/市区町村

従業員数 20人未満/20-50人未満/ 50-100人未満/100-300人未満/300-1000人未満 /1000人以上/不明

年商 3億未満/3億-20億未満/20億-100億未満/100億-500億未満/500億以上/不明

資本金 1000万未満/1000万-3000万未満/3000万-1億未満/1億-10億未満/10億-50億未満/50億以上/不明

上場 東証1部/東証2部/東証マザーズ/JASDAQ/名証/名証セントレックス/福証/福証Ｑボード/札証/未上場

設立 設立10年/設立20年/設立30年/設立40年/設立50年/設立100年

新設 設立3年以下/設立10年以下

業

種

小売・卸売
百貨店・スーパー/コンビニ/食料品・酒屋/ファッション・洋服/書籍・文房具・がん具/医薬品・化粧品/自動車・自転車/電器/
家具・インテリア/ガソリンスタンド・燃料/日用雑貨/建築・鉱物・金属/機械器具/総合卸売・商社・貿易/通信販売/その他小売・卸売

飲食・宿泊 食堂・レストラン/居酒屋・バー/喫茶店/ファーストフード/持ち帰り・デリバリー/旅館・ホテル

サービス 旅行・レジャー/床屋・美容院/エステ・リラクゼーション/ペット/リース・レンタル/ビル管理・オフィスサポート/その他サービス

IT・広告・マスコミ 情報通信・インターネット/ソフトウェア・SI/デザイン・製作 /広告・販促/放送・出版・マスコミ/

コンサル・会計・法務関連 経営コンサルティング/会計、税務、法務、労務

人材 人材

病院・福祉・介護 病院/医院・診療所/歯医者/動物病院/介護・福祉

不動産 不動産売買/不動産賃貸/不動産開発

金融・保険 銀行/貸金業、クレジットカード/金融商品取引/保険/その他金融

教育・学習 幼稚園・保育園/小学校・中学校・高校/大学/専門学校/予備校/進学塾・学習塾/外国語会話/パソコンスクール/幼児教室/その他教室・スクール

建設・建築 総合（建設・建築）/専門（建設・建築）/設備（建設・建築）

運輸 運輸/倉庫/運輸付帯サービス

製造

電気・ガス・水道・その他 電気/ガス/水道、農林水産、鉱業、官公庁、組合・団体・協会/NPO、その他

アプローチ企業リスト_セグメント一覧

食料品/飲料・たばこ・飼料/繊維工業/衣服・繊維/パルプ・紙/印刷/油脂加工・洗剤・塗料/化粧品/医薬品/その他の化学工業/  
プラスチック製品/ゴム製品/一般機械/ 電気・電子機器/自動車・輸送機器/精密機械 /鉄・金属/その他製造業

抽出リスト
5,957社（従業員20人未満を除く）
1,873社（従業員20人未満を含む）

合計7,830社

20人未満/20-50人未満/ 50-100人未満/100-300人未満/300-1000人未満/1000人以上

情報通信・インターネット/ソフトウェア・SI
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件
名

【愛媛県新居浜市】サテライトオフィスの設置可能性調査について（お願い）

本
文

●本市が目指す取組み
令和３年度に経済産業省とＩＰＡによる地方版IoT推進ラボの選定を受
け、新居浜市IoT推進ラボを立ち上げました。今後、ラボの取組みを強
化し、製造業の DXをより早く、より高度に推進していくため、本市
に不足している先端IT技術を持つ企業を増やすことが「鍵」となりま
す。
●本市での人材確保
新居浜高専がありますが、卒業生の多くは県外企業に就職しています
。市内にＩＴ企業が増えれば、優秀な人材の受け皿になります。

【お試しサテライトオフィス体験募集】
「まずは新居浜に行ってみよう」と思っていただいた企業様（愛媛県
外に拠点を置く企業様限定！）の受入体制も整えております。
https://wakurie.jp/office/

つきましては、次のアンケートについて
ご回答をお願いできますでしょうか。（回答時間3～5分程度）

たくさんのご回答、お待ちしております。

本
文

株式会社●● ご担当者さま

新居浜市企業誘致リード獲得支援事業事務局でございます。突然のご
連絡、失礼いたします。

昨今の新型コロナウイルス感染症の影響を受け、テレワーク導入が急
速に進んでおります。
そこで、サテライトオフィス設置の可能性についてご意見を頂戴した
くご連絡させていただきました。

愛媛県新居浜市は、市としてＩＴ企業誘致に力を入れております。ま
ずは新居浜市の未来をご覧ください。
（市の公式YouTubeで限定公開している約20秒のショートムービーで
す） https://youtu.be/tZpRnZP7PUk

新居浜市にどんなビジネスチャンスがあるのか、ショートムービーだ
けでは伝えきれない市の取組みを紹介する動画も是非ご覧ください。
https://youtu.be/kgZTHrkdc88

新居浜市が目指すのは『ものづくり×ＩＴ』の共創によるイノベーショ
ンの創出です。
●新居浜市とは？
沿岸部に住友関係の工場群が並ぶ四国屈指の臨海工業都市です。
●本市の魅力
待機児童３年連続ゼロ、人口あたりの病床数は全国平均の１．５倍
●本市の課題
製造業に特化した産業構造により、情報通信業が占める割合が非常に
低くなっています。

送信内容 フォーム投稿文（一部加工済）
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新居浜市をはじめとする地方への移転やサテライトオフィス設置への関心や実績についてお伺いします。（設問は13問あります。）

送付内容

１

直近3年以内で地方への移転や
サテライトオフィスの設置を実
施しましたか。

☐はい
☐いいえ
（設問３へお進みください）

２

直近3年以内で実施した地方へ
の移転やサテライトオフィスの
設置について、最新のものを教
えてください。

• 設置年月 ●年●月
• 所在地
• 従業員数 ●●人

３

今後、地方への移転やサテライ
トオフィスの設置の予定はあり
ますか。

☐予定あり
☐検討中
☐適地があれば検討したい
☐将来検討の可能性がある
☐検討していない
(設問7へお進みください)

４

地方への移転やサテライトオフ
ィスの設置を検討している時期
について教えてください。

☐3か月以内に設置
☐6か月以内に設置
☐1年以内に設置
☐それ以上

5

地方への移転やサテライトオフ
ィスの設置を検討している地域
はどこですか（３つまで複数回
答可）。

☐北海道 ☐中国
☐東北 ☐四国
☐関東 ☐九州・沖縄
☐中部 ☐未定
☐近畿

6

地方への移転
やサテライト
オフィスの設
置検討の理由
を教えてくだ
さい（３つま
で複数回答可
）。

☐事業拡大、新規ビジネス・新規顧客獲得
☐企業イメージの向上（ブランディング）
☐地方進出によるコストカット（地価、賃
料、人件費）
☐BCPの観点によるオフィスの分散
☐オフィス環境整備（クリエイティビティ
への刺激・生産性向上）
☐従業員の福利厚生（従業員の多様な働き
方支援、職住近接型オフィス）
☐地域企業とのコラボレーション
☐地域活性化や地域課題解決への取組（
CSR）
☐その他（ ）

7

地方への移転
やサテライト
オフィスの設
置にあたって
重視するポイ
ントは何です
か（３つまで
複数回答可）
。

☐オフィスの設備・内装
☐本社からの距離・所要時間
☐都心部への距離・所要時間
☐災害の少なさ
☐地価・賃料
☐平均賃金
☐高速通信網の整備状況
☐地元雇用人材の豊富さ
☐地元企業とのコラボレーションの機会・
可能性
☐地域住民とふれあう機会
☐自治体の補助金・税制優遇
☐自治体職員の熱意・サポート
☐従業員の住環境
☐観光資源（自然・歴史・文化）
☐その他（ ）

地方への移転やサテライトオフィス※の設置について
※サテライトオフィス：テレワーク等を活用し、地方にあ
りながら本社と同様の仕事ができるオフィスを指します。

アンケート項目
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11

新居浜市への地方移転・サテライトオフィス設置に関心は
ありますか。

☐関心がある
☐やや関心がある
☐あまり関心がない
☐関心がない

１2

新居浜市への地方移転・サテライトオフィス設置に関して
ご案内の機会を設けていただけますか（複数回答可）。

☐オンライン説明会を希望
☐貴社への訪問を希望
☐希望しない

新居浜市への地方移転・サテライトオフィス設置の可能性について

送付内容 アンケート項目

新居浜市への立地可能性についてお聞きします。

８

地方への移転やサテライトオフィスの設置にあたっての懸
念点を教えてください。

自由記述

９

新居浜市が作成したＩＴ企業進出推進動画（市公式
YouTubeで配信）はご覧いただけましたか。

☐はい
☐いいえ（設問11へお進みください）

１０

新居浜市が抱える産業課題は貴社にとってビジネスチャン
スとなり得るでしょうか。

☐ビジネスチャンスになる
☐ビジネスチャンスになる可能性がある
☐ビジネスチャンスになる可能性は少ない
☐ビジネスチャンスにならない

新居浜市のＩＴ企業誘致の取組みについて
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貴社名 ご連絡先メールアドレス

ご担当者様所属部署／役職 ご連絡先お電話番号

ご担当者様お名前 -

回答者情報

送付内容 アンケート項目

13

貴社と新居浜市の関係はありますか。

※ご出身が新居浜市だけでなく、新居浜市にある学
校に通学していた場合等も含みます。

☐創業者、会長、社長等が新居浜市と関係がある
☐役員が新居浜市と関係がある
☐取引先が新居浜市にある
☐新居浜市との関係はない
☐その他（ ）

新居浜市との関係性について

新居浜市との関係性についてお聞きします。
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反応数（フォーム送信）

うち、新居浜市へのサテライト
オフィス設置について関心あり企業

5社
（0.16%）

14社
（反応率0.46%）

設問11. 新居浜市へのサテライトオフィス設置に関心はありますか。

1社
が

電話・メールにて
問い合わせ有

有効送信数 3,018件のうち、反応があった14社＋メール1通、リスト提出

＋
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反応あり企業内訳（企業情報は契約締結後に提示）

企業名 公式サイト 関心有無（設問11） ご案内希望有無（設問12）

A社 やや関心がある オンライン説明会を希望

B社 関心がない 希望しない

C社 関心がない 希望しない

D社 関心がない 希望しない

E社 関心がない 希望しない

F社 関心がない 希望しない

G社 やや関心がある

H社 関心がない 希望しない

I社 あまり関心がない 希望しない

J社 関心がない 希望しない
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反応あり企業内訳（企業情報は契約締結後に提示）

企業名 公式サイト 関心有無（設問11） ご案内希望有無（設問12）

K社 関心がある オンライン説明会を希望

L社 やや関心がある オンライン説明会を希望

M社 あまり関心がない 希望しない

N社 やや関心がある 希望しない

企業名 公式サイト メール内容

O社 電話または、ZOOMにて、詳しい内容を知りたい

メールにて問い合わせ



10

設問1. 直近3年以内で地方への移転やサテライト

オフィスの設置を実施しましたか。

いいえ

100%

設置年月日

所在地

従業員数

設問2. 1で「はい」と答えた企業の情報

反応内訳 アンケート項目 内訳

n=14

「はい」と答えた企業は無し
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設問3. 今後、地方への移転やサテライトオフィス

の設置の予定はありますか。

設問4. 地方への移転やサテライトオフィスの設置を

検討している時期について教えてください。

将来検討の
可能性がある

35.7%

適地があれば
検討したい

14.3%

検討して
いない

50.0%

反応内訳 アンケート項目 内訳

n=14

１年以内 7.0% 6か月以内
7.0%

n=14

それ以上
43.0%

回答なし
43.0%
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設問5.地方への移転やサテライトオフィスの設置を検討している地域はどこですか。

反応内訳 アンケート項目 内訳

1
(6.7%)

n=15

東
北

関
東

中
部

近
畿

四
国

未
定

九
州
・
沖
縄

（3つまで複数回答可)

3
（20.0%）

1
(6.7%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

3
（20.0%）

2
（13.3%）

2
（13.3%）
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反応内訳 アンケート項目 内訳

設問6. 地方への移転やサテライトオフィスの設置検討の理由を教えてください。

■ 既存のお客様との物理的距離の近さ。

事業拡大、新規ビジネス・新規顧客獲得

地域活性化や地域課題解決への取組（CSR）

企業イメージの向上（ブランディング）

地方進出によるコストカット
（地価、賃料、人件費）

BCPの観点によるオフィスの分散

オフィス環境整備
（クリエイティビティへの刺激・生涯性向上）

従業員の福利厚生
（従業員の多様な働き方支援、職住近接型オフィス）

地域企業とのコラボレーション

その他

その他の理由
n=20

1(5.0%)

4(20.0%)

3(15.0%)

2(10.0%)

5(25.0%)

1(5.0%)

1(5.0%)

1(5.0%)

2(10.0%)
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反応内訳 アンケート項目 内訳

■ 既存のお客様との物理的距離の近さ。今回は当てはまらず申し訳ございません。
■ 現在サテライトオフィスの設置を計画しておりません。

(3つまで複数回答可)
設問7. 地方への移転やサテライトオフィスの設置にあたって重視するポイントは何ですか。

オフィスの設備・内装

地元企業とのコラボレーションの機会・可能性

本社からの距離・所要時間

都心部への距離・所要時間

災害の少なさ

地価・賃料

地域住民とふれあう機会

自治体の補助金・税制優遇

自治体職員の熱意・サポート

従業員の住環境

その他

平均賃金

高速通信網の整備状況

地元雇用人材の豊富さ

観光資源（自然・歴史・文化）

その他の理由

5(15.6%)

2(6.3%)

n=32

2(6.3%)

0(0.0%)

2(6.3%)

2(6.3%)

0(0.0%)

3(9.4%)

3(9.4%)

4(12.5%)

3(9.4%)

2(6.3%)

2(6.3%)

1(3.1%)

1(3.1%)
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設問8. 地方への移転やサテライトオフィスの設置に

あたっての懸念点を教えてください。

反応内訳 アンケート項目 内訳

■ どれだけ地元企業からの案件があるか

■ 人材確保、福利厚生面の検討

■ 会社として固定費の削減に取り組んでいるため、

その点が懸念されると思われます。

■ 地場企業とのコラボレーションがしやすい雰囲気

か？永続性があるか？が検討のポイントになって

きます。

■ 社員の分散化による組織力の低下の懸念がある

■ 雇用

設問9. 新居浜市が作成したＩＴ企業進出推進

動画（市公式YouTubeで配信）はご覧いただけ

ましたか。

はい

71.4%

いいえ
28.6%

n=14
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設問10. 新居浜市が抱える産業課題は貴社にとっ

てビジネスチャンスとなり得るでしょうか。

設問11．新居浜市への地方移転・サテライトオ

フィス設置に関心はありますか。

反応内訳 アンケート項目 内訳

n=14

回
答
な
し

あ
ま
り
関
心
が
な
い

や
や
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
に

な
る
可
能
性
が
あ
る

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
に

な
る
可
能
性
は
少
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
に

な
ら
な
い

回
答
な
し

4
(28.6%)

3
(21.4%)

2
(14.3%)

5
(35.7%)

n=14

1
(7.1%)

2
(14.3%)

4
(28.6%)

7
(50.0%)
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反応内訳

設問12. 新居浜市への地方移転・サテライトオフ

ィス設置に関してご案内の機会を設けていただけ

ますか。

設問13. 貴社と新居浜市の関係はありますか。

アンケート項目 内訳

（複数回答可）

■ 松山市出身者が複数名いる

その他の理由

n=14

希
望
し
な
い

オ
ン
ラ
イ
ン
説
明
会

3
(21.4%)

10
(71.4%)

回
答
な
し

1
(7.1%)

0(0.0%)

1(7.1%)

0(0.0%)

1(7.1%)

12(85.7%)

取引先が
新居浜市にある

創業者、会長、社長等が
新居浜市と関係がある

役員が新居浜市と
関係がある

新居浜市との
関係はない

その他


